



В пятницу 6 июня Ислям хазрат Кюряев провел уроки для детей, обучающихся в летнем мусульманском дневном лагере в с. Кунчерово Неверкинского района Пензенской области. В частности он, после изучения некоторых букв арабского алфавита, прочитал поучительные истории об отношении детей к родителям в Исламе. Детям очень понравился урок, а несколько родителей, присутствовавших в классе, по достоинству оценили особый подход к детям и легкость доведения до детей основополагающих принципов Ислама.

В этот же день Ислям хазрат провел пятничную проповедь и молитву в кунчеровской мечети на тему: «Вера в Судный День, большие и малые признаки Конца Света».



О приближении Конца света предупреждали святые пророки и заявляли священные писания. Сегодня о нем говорят многие современные ученые. Вера в наступление Конца света и в Судный день является одним из столпов мусульманской веры, во что верит каждый последователь Ислама. Пророк Мухаммад рассказал о многих признаках приближения Судного дня. Смысл таких предсказаний заключается, как минимум, в трех вещах. Во-первых, люди узнают о приближении Конца света. Во-вторых, эти признаки подтверждают, что Пророк не лгал в своем пророчестве, а был настоящим посланником Бога. В-третьих, знание этих предзнаменований помогает установить ложность и обман разных шарлатанов и предсказателей, заявляющих о своем знании будущего и о времени Конца света. Ученые разделили предсказания о Судном дне на две группы: малые и большие признаки. Малые признаки Судного часа — это обычные явления, предсказанные Пророком Мухаммадом и свидетельствующие о его правдивости и

приближении больших признаков. Большие признаки Судного часа — это сверхъестественные события, которые произойдут непосредственно перед наступлением Конца света.

Первым признаком Часа является начало последней пророческой миссии. Пророк Мухаммад часто обращал внимание своих сподвижников на то, что его пришествие было свидетельством приближения Конца света. Он также называл себя Пророком Судного часа.